
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Abril de 2010, às 10, no Auditório da Secretaria Municipal de Educação, do município, BOSSOROCA, Estado RS, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gustavo Pereira Bertazzo representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Alberto Lucas Espindula - Prefeitura Municipal
Aulério José Sehnem - Prefeitura Municipal
Avelino Tadeu Sá Quevedo - Brigada Militar
Diomar Sores - Prefeitura Municipal
João Iraí Lunarde Sodré - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Pedro Silvestre Silva de Ávila - Prefeitura Municipal
Salomão Valença dos Santos - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BOSSOROCA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os 3 novos colegas que começaram a trabalhar no município, colocando-os à disposição da comunidade.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não ficaram dúvidas pendentes da reunião anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado sobre a base territorial e entregue o folder para os participantes da reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não temos o mapa com os limites municipais do município de Bossoroca disponível.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
Já acabou o período de inscrições para o PSS. Foi apenas comentado sobre a prova que ocorrerá e a data provável de contratação dos recenseadores.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi agradecido o apoio da Prefeitura Municipal e da Secretaria de Turismo pela cedência da sala do posto de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado o empréstimo de mais uma mesa para uso no posto de coleta. Será providenciada pela Prefeitura Municipal.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Foi explicado todo o procedimento aos presentes.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Albenei Rosa Carvalho - Câmara de Vereadores - Vereador
Ardi Jaeger - Prefeitura Municipal - Prefeito
Jeferson Antônio Gatto - EMATER / ASCAR - Extensionista Rural
João Alberto Ourique Nascimento - Prefeitura Municipal - Secretário da Agricultura
José Inácio T. Souza - SEAPPA - Secretaria de Agricultura e Abastecimento - Técnico
Ruth Batista Velloso - Câmara de Vereadores - Vereadora

Participantes do IBGE: 
Tanice Aparecida Siqueira da Luz
Rodrigo Buenavides Rodrigues
Neuza Marina Kolher
Cristiano Machado Prestes

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


